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Correction Géométrie vectorielle

Exercice 3.

Soit ABC un triangle non aplati et I le milieu de [AB].

Déterminer l’ensemble des points M ∈ P tels que (
−−→
MA+

−−→
MB,

−→
AC) est liée.

Correction : (
−−→
MA+

−−→
MB,

−→
AC) est liée signifie que

−−→
MA+

−−→
MB et

−→
AC sont colinéaires.

Or
−−→
MA+

−−→
MB =

−−→
MI +

−→
IA+

−−→
MI +

−→
IB

= 2
−−→
MI +

−→
IA+

−→
IB

= 2
−−→
MI +

−→
0 car I est le milieu de [AB]

= 2
−−→
MI

Ainsi,
−−→
MA+

−−→
MB et

−→
AC sont colinéaires ⇐⇒ 2

−−→
MI et

−→
AC sont colinéaires

⇐⇒ (MI) et (AC) sont parallèles
⇐⇒ M est sur la parallèle à (AC) passant par I.

L’ensemble des points M cherché est la droite parallèle à (AC) passant par I.

(cette droite passe aussi par le milieu de [BC] : propriété de la droite des milieux ).
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